

BESTÄTIGUNG

Für Betriebsmittel für die Verwendung im ökologischen Anbau gemäß Verordnung (EG) Nr. 834/2007 und (EG) Nr. 889/2008

Nummer der Bescheinigung: 157661DE1700n2de -Anzahl von Produkten: 20

Diese Bestätigung wird für den folgenden Unternehmer ausgestellt:

BioAktiv-Pulver Produktions- und Vertriebs GmbH Bockwitzer Str. 80, 06712 - Würchwitz GERMANY

Ecocert SA bestätigt aufgrund der durchgeführten Kontrolle, dass die folgenden Produkte:

PRODUCT NAME	CATEGORY	STATUS
BioAktiv Salis	Einzelfuttermittel	EU 889/2008
		zugelassen
BioAktiv Professional Salis	Einzelfuttermittel	EU 889/2008
		zugelassen
BioAktiv für Tierfutter	Einzelfuttermittel	EU 889/2008
		zugelassen
BioAktiv Professional	Einzelfuttermittel	EU 889/2008
Tierfutter		zugelassen
BioAktiv Hobby	Einzelfuttermittel	EU 889/2008
		zugelassen
BioAktiv Home Pet	Einzelfuttermittel	EU 889/2008
		zugelassen
BioAktiv für Pflanzen	Pflanzenstärkungsmittel	EU 889/2008
		zugelassen
BioAktiv Professional Pflanzen	Pflanzenstärkungsmittel	EU 889/2008
		zugelassen
BioAktiv Home Garden	Pflanzenstärkungsmittel	EU 889/2008
		zugelassen
BioAktiv Hobby Pferdeweide	Pflanzenstärkungsmittel	EU 889/2008
		zugelassen





PRODUCT NAME	CATEGORY	STATUS
BioAktiv für Gülle	Aufbereitungsmittel/ Bodenhilfsstoff	EU 889/2008 zugelassen
BioAktiv Professional Gülle	Aufbereitungsmittel/ Bodenhilfsstoff	EU 889/2008 zugelassen
BioAktiv für Kompost	Aufbereitungsmittel/ Bodenhilfsstoff	EU 889/2008 zugelassen
BioAktiv Professional Kompost	Aufbereitungsmittel/ Bodenhilfsstoff	EU 889/2008 zugelassen
BioAktiv für Wasser	Aufbereitungsmittel/ Bodenhilfsstoff	EU 889/2008 zugelassen
BioAktiv Professional Wasser	Aufbereitungsmittel/ Bodenhilfsstoff	EU 889/2008 zugelassen
BioAktiv Home Garden Teich	Aufbereitungsmittel/ Bodenhilfsstoff	EU 889/2008 zugelassen
BioAktiv für Kläranlagen	Aufbereitungsmittel/ Bodenhilfsstoff	EU 889/2008 zugelassen
BioAktiv Professional Kläranlagen	Aufbereitungsmittel/ Bodenhilfsstoff	EU 889/2008 zugelassen
BioAktiv Home Garden Schnellkomposter	Aufbereitungsmittel/ Bodenhilfsstoff	EU 889/2008 zugelassen

für die Verwendung im ökologischen Anbau gemäß Verordnung (EG) Nr. 834/2007 und (EG) Nr. 889/2008 zugelassen sind.

Verantwortliche im Bereich Betriebsmittel

Lídia LOPES

Ausstellungsdatum, L'Isle Jourdain: 22/06/2017

Ablaufdatum: 30/06/2018

Dieses Dokument gehört Ecocert. Es muss auf Anfrage zurückgegeben werden. Nur das Original gilt bis zum Ablauf der Bestätigung oder der Beendigung des Bestätigungsvertrages.

